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Soutien de l'activité économique dans le secteur du tourisme
Question écrite n° 41714

Texte de la question

M. Dominique Potier appelle l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de la relance sur les
mesures de soutien mises en place pour les secteurs d'activités les plus fragilisés par la crise sanitaire, à l'image
du tourisme. Les restrictions sanitaires nécessairement instaurées pour lutter contre la pandémie liée à la covid-
19 depuis mars 2020 ont largement impacté l'économie du tourisme, qui traverse une crise d'une ampleur
inédite en France et à travers le monde. Malgré les évolutions favorables après le second confinement,
l'incertitude qui pèse toujours sur une possible évolution des mesures sanitaires et des restrictions de circulation
en France et à l'étranger porte un coup d'arrêt à une reprise sérieuse de l'activité pour ce second semestre
2021. Ainsi, les entreprises du secteur sont parfois contraintes de s'endetter et recourir à des fonds propres pour
soutenir leurs investissements et préserver les emplois en vue d'une massification de l'activité sur 2022. Dans
ce contexte, la fin prévisionnelle, dès le mois d'octobre 2021 du versement du fonds de solidarité est
incompréhensible pour ces entreprises qui seront toujours impactées par la crise sanitaire au-delà de cette
échéance et devront compter sur leurs fonds propres pour subsister et maintenir les postes occupés. Alors que,
de façon indéniable, des mesures massives ont été mises en place pour l'ensemble des secteurs d'activité en
difficulté, de nombreux acteurs attirent l'attention sur le caractère parfois inéquitable de l'allocation des aides au
regard des réalités financières constatées. L'heure est au discernement afin de consacrer les moyens publics
sur les secteurs les plus durablement impactés. Dans ces conditions, il l'interroge sur les moyens mis en œuvre
pour évaluer de manière attentive les incidences de la crise qui perdure dans les activités économiques liées au
tourisme et garantir un traitement équitable des entreprises qui soit à la hauteur des enjeux de sauvegarde de
ce secteur.
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